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Αγαπητέ Κώστα,
Απαλλαγμένος από καθήκοντα, ασχολούμαι με ό,τι στερήθηκα επί μακρά σειρά ετών, 
λειτουργώντας ως βοηθός εκπληρώσεως του Κώστα Σημίτη. Δηλαδή με το διάβασμα 
(δοκίμια, μελέτες, λογοτεχνία),με τη μουσική, το θέατρο και τον κινηματογράφο, τις 
εκδρομές, με το αντάμωμα με φίλους από παλιά. Και βέβαια και με το γράψιμο. 
Εσωκλείω το βιβλίο μου «Εκσυγχρονισμός και μεταρρυθμίσεις).Πρόλογος και 
εισαγωγή εισάγουν τον αναγνώστη στο θέμα μου. Το βιβλίο παρουσιάστηκε στις 16- 
3-2010 στην αίθουσα Καρατζά, με κατάμεστη και με ορθίους την αίθουσα.
Συντονιστής ο Καμίνης και παρουσιαστές οι Αλιβιζάτος, Μουζέλης και Μενουδάκος 
Εσωκλείω και τη δική μου ομιλία κατά την παρουσίαση-το δικό μου μανιφέστο για 
την κακοδαιμονία μας. Παρών βέβαια και ο Σημίτης. Σου είχα στείλει πρόσκληση, 
για γνωστοποίηση, γνωρίζοντας ότι απέχεις από τέτοιες εκδηλώσεις.
Μελέτησα όλα σου τα βιβλία που κατά καιρούς είχες την καλοσύνη να μου στέλ'νεις. 
Τους τιμητικούς τόμους, τη διδακτορική σου διατριβή, τη δίκη του Σωκράτη, τον 
επιτάφιο επιφανώί^το έλλειμμα κράτους δικαίου όπου περιέχεις και άρθρο σου 
τιμητικό για μένα.
Θαύμασα το εύρος της γνώσης, το βάθος της σκέψης, την τεκμηρίωση της άποψης. 
Έργο ζωής τεράστιο, πολυσχιδές, διδακτικότατο. Θεραπεία της επιστήμης και της 
φιλοσοφίας του δικαίου. Εξαίρετη η εμμονή σου στις θεμελιώδεις δικαιικές αρχές. 
Ολοκληρώνοντας τιην ανάγνωση νιώθω πλουσιότερος. Διαβάζοντάς σε πέταξα ψηλά. 
Αγαπητέ Κώστα,
Ανήκεις στους ολίγους Έλληνες δασκάλους και διανοούμενους, που σκέπτεται, 
προβληματίζεται και νοιάζεται για τους άλλους και την κοινωνία. Στους ολίγους, 
χάρις στη δημιουργικότητα των οποίων επιβιώνει η χώρα, σε πείσμα, θα έλεγα, των 
πολλών, που κατεδαφίζουν.
Έχεις και την πίστη σου, την αγνή και αδόλευτη. Η δική μου καρδιά πιστεύει, ο νους 
μου προβληματίζεται.
Εύχομαι να είσαι καλά και να συνεχίσεις να σκέπτεσαι και να γράφεις. Και εμείς να 
κερδίζουμε από αυτό.
Είμαι ευτυχής που σε γνώρισα.
Με την ιδιαίτερη εκτίμησή μου και την αγάπη μου.

Σωκράτης Κοσμίδης


